Kompaktowy Blade pasuje nawet do… łazienki!
Głośniki bezprzewodowe odporne na zachlapania i zabrudzenia to obecnie jeden z najpopularniejszych trendów na rynku. Dzięki innowacyjnej technologii zapewniającej soczyste brzmienie w kompaktowej obudowie i obracanej o 360 stopni rączce pełniącej też funkcję podpórki, Hama Blade jest produktem wartym zainteresowania. 
[bookmark: _GoBack]Mobilność na okrągło
Głośnik Blade to przede wszystkim niewielki i bardzo mobilny produkt do odtwarzania muzyki z poziomu smartfona, tabletu i innych urządzeń obsługujących łączność Bluetooth. Istnieje też możliwość bezpośredniego podłączenia do źródła dźwięku poprzez wbudowane gniazdo mini Jack 3,5 mm. Kompatybilny z systemami Android, iOS i Windows, głośnik posiada moc 10 Watów i będzie nam umilał czas przez 6 godzin, jeśli podłączymy go do urządzenia za pomocą Bluetooth i aż 12 godzin, gdy skorzystamy z podłączenia za pomocą kabla. Wszystko to dzięki wykorzystaniu pojemnej baterii o mocy 2200 Wh. W tym niewielkim urządzeniu ważącym jedynie 460 gramów jedną z kluczowych cech jest obracana o 360 stopni rączka, którą można wykorzystać również jako podpórkę. 
Idealny do domu, ogrodu i… łazienki
Hama Blade to urządzenie, które pasuje praktycznie do każdej sytuacji dzięki zabezpieczeniu przecibryzgowemu i odporności na czynniki zewnętrzne zgodne z normą IPX4. Dlatego, jeśli chcemy posłuchać muzyki w ogrodzie, na balkonie lub w łazience nie musimy się obawiać wilgoci ani zabrudzeń. Blade umożliwia użycie trybu głośnomówiącego, ale także obsługę za pomocą pilota dla funkcji audio z odtwarzaniem, zatrzymywaniem lub pomijaniem utworów. Dla większego komfortu korzystania z głośnika producent zastosował gumowe przyciski. 
W małym ciele jest moc
Mierzący 20 x 2,5 x 13 cm, Blade jest poręcznym urządzeniem na każdą okazję. Uwagę przyciąga wykorzystanie innowacyjnej technologii, która gwarantuje soczyste i pełne brzmienie głośnika mimo jego kompaktowych wymiarów. Głośnik Hama Blade dostępny jest w trzech kolorach – srebrnym, czerwonym i niebieskim, a jego cena nie przekracza 199 zł. 
Więcej informacji www.hama.pl 



