Głośnik, który podładuje Twojego smartfona
Chwila relaksu z ulubioną muzyką, lekturą ciekawego artykułu lub rozmową ze znajomymi na Facebooku to codzienność wielu z nas. Niestety współczesne urządzenia mobilne takie jak smartfony szybko się rozładowują podczas tego typu czynności. Firma Hama wychodzi naprzeciw każdemu entuzjaście muzyki i mobilnej rozrywki wprowadzając na rynek głośnik z… powerbankiem obsługującym łączność Bluetooth i bezprzewodowe ładowanie w technologii Qi.
Naładuj i słuchaj
Głośnik Power Brick Bluetooth to dobry wybór, jeśli chcemy upiec dwie pieczenie na jednym ogniu. Możemy za jego pomocą odtwarzać muzykę poprzez Bluetooth lub klasycznie podłączając źródło dźwięku do gniazda mini Jack 3,5 mm, a w między czasie wygodnie naładujemy telefon za pomocą technologii Qi. Jest to dziecinnie proste – wystarczy położyć telefon na głośniku i gotowe. Dodatkowo możemy wykonywać rozmowy telefoniczne za pomocą bezdotykowej funkcji obsługi smartfona. Głośnik ten idealnie nadaje się również do samochodu, zwłaszcza jako zestaw głośnomówiący. Aby naładować urządzenie, tak by służyło jako powerbank, należy podłączyć je do zasilania za pomocą kabla USB. 
Moc na długo
Maksymalny zasięg głośnika to 10 m, a jego pojemność to 4400 mAh przy napięciu 3,7 V. W środku znajdziemy baterię litowo-jonową działającą aż do 30 godzin przy odsłuchu poprzez gniazdo AUX, natomiast jeśli korzystamy z technologii Bluetooth to pocieszymy się muzyką przez 5 godzin. Baterię urządzenia naładujemy do pełna średnio w 6/7 godzin. Niewątpliwą zaletą Power Brick Bluetooth jest jego waga, która przy wymiarach 14,1 x 7,5 x 4,9 cm nie przekracza pół kilograma. Urządzenie jest kompatybilne z systemami Android, iOS i Windows. 
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