Ładowarka indukcyjna i uchwyt do smartfona w jednym, czyli "Hama FC-10C Flex"

Hama wprowadza do oferty uchwyt samochodowy z funkcją bezprzewodowego ładowania smartfonów za pomocą technologii Qi. To bardzo wygodne, a zarazem proste w obsłudze rozwiązanie, które szczególnie docenią osoby spędzające dużo czasu w trasie.

"Hama FC-10C Flex" łączy funkcjonalności ładowarki indukcyjnej i uchwytu samochodowego. Wystarczy podłączyć ładowarkę do USB, a zasilanie rozpocznie się automatycznie za każdym razem, gdy umieścimy smartfon w uchwycie. Co ważne, dzięki specjalnym silikonowym rolkom można to zrobić jedną ręką. Uchwyt mocuje się do kratki wentylacyjnej. Dzięki kompaktowej budowie zajmuje on niewiele miejsca i nie ogranicza widoczności. Szczęki mocujące są regulowane i pasują do smartfonów o szerokości z przedziału 6,5 – 8,5 cm. Dzięki przegubowi kulowemu można dopasowywać kąt nachylenia urządzenia do swoich aktualnych potrzeb. Uchwyt zapewnia stabilne mocowanie smartfona podczas zasilania, a silikonowe wkładki zabezpieczają go przed zarysowaniami i uszkodzeniami. Dodatkowo "Hama FC-10C Flex" posiada diodę funkcyjną LED, która informuje o stanie urządzenia.

Najnowsze rozwiązanie od Hamy niweluje konieczność posiadania kilku akcesoriów samochodowych czy też rozplątywania kabla standardowej ładowarki. Połączenie funkcjonalności wspomnianych urządzeń to idealne rozwiązanie dla każdego kierowcy.  

Produkt dostępny jest już w sprzedaży. Kosztuje ok. 109 PLN
https://www.youtube.com/watch?v=iQc4jOoUDFA
[bookmark: _GoBack]Więcej informacji na temat tego produktu można znaleźć na stronie: https://pl.hama.com/

