Seria TAYRONA od marki Hama – przechowuj laptopa w dobrym stylu!

Z myślą o osobach, które na co dzień korzystają z przenośnych komputerów, marka Hama wprowadziła do oferty serię TAYRONA, która składa się z 24 propozycji modnych i stylowych, a także wytrzymałych toreb i rękawów na laptopa.

Cztery kolory, trzy rozmiary i dwa wzory
Jeśli znudziły Ci się klasyczne czarne torby lub rękawy na laptopa, a właśnie szukasz czegoś modnego i stylowego, co z przyjemnością zabierzesz ze sobą zarówno do biura, w podróż służbową, jak i na rodzinny wyjazd, seria TAYRONA jest dla Ciebie. Marka Hama przygotowała torby i rękawy do przechowywania przenośnych komputerów w czterech kolorach: czerwonym, ciemnoniebieskim, jasnoszarym i ciemnoszarym, które dzięki stonowanej kolorystyce zyskują uniwersalne zastosowanie, a jednocześnie prezentują się niezwykle atrakcyjnie. Ponadto dostępne są one w aż trzech rozmiarach przystosowanych do przechowywania przenośnych komputerów o różnych przekątnych: do 13.3", do 14.1" i do 15.6", co niweluje problem niedostępności torby lub rękawa, spełniających Twoje oczekiwania, w odpowiadającym Ci rozmiarze. Dzięki wyposażeniu w specjalną taśmę na rzep do mocowania laptopa, nawet po wymianie sprzętu na mniejszy model, propozycja z serii TAYRONA posłuży Ci przez kolejne lata.

Gotowe do drogi!
[bookmark: _GoBack]Produkty z serii TAYRONA zostały wykonane z wysokojakościowego poliestru, dzięki czemu są bardzo wytrzymałe. Tak stabilna torba lub rękaw pozwoli Ci na bezpieczne przechowanie przenośnego komputera i akcesoriów oraz pomoże Ci uniknąć zabrudzeń i zarysowań sprzętu. Wyściełana komora na laptopa zapewni natomiast niezawodną ochronę podczas transportu. Omawianie torby i rękawy wyposażone są w dużą przednią kieszeń, w której można przechowywać akcesoria do laptopa, dokumenty czy smartfona. Torby dodatkowo posiadają pasek do wygodnego mocowania ich do rączki walizki na kółkach, uchwyt oraz odpinany, regulowany pasek na ramię.

Najnowsze torby i rękawy od marki Hama nie tylko dobrze wyglądają. Zapewniają także doskonałą ochronę sprzętu każdego dnia – gdziekolwiek się wybierasz.

Więcej informacji znajduje się na stronie producenta: www.hama.pl 






